

《变形金刚4》后最强科幻动作系列《分歧者》9月8日登陆

# 90后谢琳成超级新星

**本报综合消息** 由美国顶峰娱乐出品，奥斯卡影后凯特·温丝莱特、好莱坞新晋小天后谢琳·伍德蕾、提奥·詹姆斯、Maggie Q等联合主演的科幻动作大片《分歧者：异类觉醒》（以下简称《分歧者》）8月6日曝光首款定档预告和中文海报，且宣布将于9月8日中秋档正式上映。影片中的激烈动作重头戏和对决场面大篇幅曝光，《变形金刚4》后最强科幻动作系列终于重磅来袭。9月8日，影迷们将可以通过IMAX、中国巨幕一睹为快。

## 拿下北美票房冠军

《分歧者》改编自超级畅销书，该系列图书在北美已经疯狂卖出2600万册，长期霸占《纽约时报》畅销书排行榜榜首位置，风光无限。电影上映后立即在全球掀起一场票房风暴，北美首周末即卷走5600万美元，拿下北美票房榜冠军，其全球票房则已经突破2.75亿美元，且还在持续增加中。

除了票房，该片也收获了超高口碑。美国著名影评网站烂番茄上，81%的观众给出好评，在cinemascore网站上观众则罕见打出了A的高分。FOX电视台更是评论称：“精彩至极！一部你看不够的科幻动作片！”该片引发的高关注度也让它被评为内地继《变形金刚4》后最强科幻动作系列巨制，期待值爆棚。与此同时，备受影迷期待的IMAX版本和中国巨幕版本也将同时登陆内地院线，届时，影迷们可以近身感受电影里惊险刺激的动作场面和炫目特效，放肆爽一次！

## 生死大战一触即发

《分歧者》集合了科幻、动作、青春等多类型元素，精彩的故事加上刺激的动作打斗受到全球观众热捧。此次曝光的预告片节奏紧张，枪战肉搏等动作戏在充满力量的配乐轰炸下让人肾上腺素飙升，梦境测试、高空滑索、水箱逃生等剧情设置极具未来科幻感，让整部影片悬念感十足，一场生死大战即将爆发。

《分歧者》的热卖直接在好莱坞掀起了一股女性英雄动作大片的热潮。随着安吉丽娜·朱莉等老牌女打星淡出动作片舞台，《分歧者》女主角谢琳·伍德蕾迅速崛起填补了这一空缺。据悉，为了更好地诠释角色，谢琳·伍德蕾提前进行了3个月的体能训练。据悉，在片中饰演大反派的凯特·温丝莱特以及“尼基塔”Maggie Q也将和谢琳大飙动作戏，谢琳如何逃过凯特的玩命追杀，悬念将在9月8日揭晓。

## “学渣”逆袭 大战“学霸”

《分歧者》的世界被分成5大派系：无畏派、博学派、诚实派、友好派、无私派，每个派系特点泾渭分明，一场“学霸”与“学渣”的斗争也由此展开。

无畏派崇尚勇气，喜欢干一切危险的事情。博学派崇尚知识，永远一副高冷学霸的样子，凯特·温斯莱特此次饰演的正是他们的首领。高冷学霸们自认有智商上的优势，有掌管天下的野心。无私派则被所有人视为崇高的“公知”，难免被划入“学渣”行列，不受博学派待见。友好派则永远是派系里的“点赞达人”。对于高智商的“学霸”们来说，最不能容忍的自然是



谢琳·伍德蕾

“学渣”“无私派”掌控政权，于是，凯特·温斯莱特带领“学霸”们筹划了一场惊天的阴谋，而这个世界真正能与博学派抗衡的人叫做“分歧者”。分歧者是一群极其特殊的人，他们具有多个派系的特点，属于“外挂”一般的存在，谢琳·伍德蕾饰演的女主角翠丝就是这样的“分歧者”。究竟“学渣”能否逆袭“学霸”，拭目以待。

## 90后谢琳成超级新星

随着《分歧者》走红，女主角谢琳·伍德蕾也迅速成长为好莱坞最新崛起的90后巨星。《分歧者》两位主演谢琳·伍德蕾

和安塞尔·埃尔格特主演的另一部新片《星运里的错》也票房大卖，上映首周末卷走4820万美元，一举打破美国浪漫爱情片首映票房纪录，远超同天上映的《明日边缘》2910万美元的成绩，强势拿下北美票房榜冠军。谢琳·伍德蕾俨然已经成为好莱坞最具票房号召力的超级新星。

据悉，《分歧者》开拍时就被众多媒体评为《饥饿游戏》系列接班之作，而谢琳·伍德蕾也被拿来和“大表姐”詹妮弗·劳伦斯比较。然而，随着《分歧者》、《星运里的错》大卖，谢琳·伍德蕾俨然已经走出了自己的风格，“我不希望成为第二个詹妮弗·劳伦斯，我希望是第一个谢琳·伍德蕾。”

（扬文）

## 《兄弟兄弟》演绎乱世宅门故事 陈建斌：《甄嬛传》后最好的剧本



**本报综合消息** 去年一部感人至深的电视剧《母亲，母亲》给观众留下了深刻的印象，其姊妹篇《兄弟兄弟》于8月7日晚登陆江苏城市频道“第一剧场”。

该剧讲述了四川自流井盐商家族近半个世纪的荣辱兴衰，此次斯琴高娃再次踏入大宅门演绎一位传奇母亲，与包括陈建斌在内的7个非亲血缘宅门儿女演绎乱世真情。饰演一家之长的斯琴高娃表示，自己这次拍戏特别认真特别努力，至于有没有突破，那就要观众来看戏了。而陈建斌也直言，这是《甄嬛传》之后接到的最好的剧本。

该剧主要讲述了川渝历史文化及四川自流井盐商家族近半个世纪的荣辱兴衰，兄弟情仇。在主演阵容中，人物关系复杂有趣，“熟人”们之间碰撞出很多新火花。现实生活中的斯琴高娃的儿子孙铁，在剧中饰演孟家大院的大儿子孟天成。孟天成从顽劣难驯的大

少爷到骄横跋扈的军阀，欲望直指兄弟的恋人，能拔枪相向将兄弟野蛮放逐，在“养母”斯琴高娃眼中他是一匹脱缰的野马。曾在《甄嬛传》中饰演“雍正”陈建斌儿子的王文杰，此次在《兄弟兄弟》中与陈建斌成为兄弟。

在多部剧中曾出演过母亲的斯琴高娃此次再度出演母亲角色，被问及此次的突破，她只是笑称，“大家看吧。”随后，她表示，观众对她已经十分了解了，“除了一年比一年老，一年比一年不一样了。感谢大家对我每部戏的关注，相信大家对我有足够的了解，有没有突破是大家去说的，我自身还是在总结当中。”

剧中，陈建斌饰演老二孟天运，为了实现解救劳苦大众的理想最终奋斗牺牲。陈建斌一改往日沉重的角色，变身一名正气凛然内心炙热的热血共产党员。

说起为何接演《兄弟兄弟》这部戏，陈建斌表示有两个原因，第一是终于实现了自己的梦想，和斯琴高娃一起合作，“我很小的时候就看过高娃老师的电影，后来学表演，做演员，非常期待能和她合作。这次她演我母亲，我们有很多对手戏，演戏的时候我特别激动。”第二个原因就是剧本十分吸引人，《兄弟兄弟》是我自《甄嬛传》后接到的最好的本子，不仅仅是故事好看，而且很有情怀。

（张漪）

## 《中国梦之声》新一季启动

**本报综合消息** 《美国偶像》的中国版——东方卫视的《中国梦之声》，近日宣布第二季全球招募全面启动，首站招募将于8月9日于深圳举行。

在选秀节目流行的十年中，中国音乐类真人秀走过了从启蒙到繁盛的探索历程，《中国梦之声》第二季表示，将回归真人秀节目的本真，寻找最阳光、质朴、纯粹的全民偶像。

第二季《中国梦之声》总导演李勇表示，

《中国梦之声》将力求避免对选手进行过度包装。

据悉，第二季《中国梦之声》的全球招募活动已先后于上海、昆明、石家庄等城市陆续展开，招募将覆盖华中、华南、华北、东北、华东五大地区，深入北京、广州、深圳、沈阳、大连、成都等中心城市，找寻属于中国的“梦之声”。作为首站招募，第二季《中国梦之声》华南赛区中心站——深圳站将于8月9日全面开启。

（张漪）

## 宁财神炮轰魏楠“中国电影狗屁论”

**本报综合消息** 吸毒事件过后，宁财神依旧锋芒不减。8月6日在微博中炮轰素有中国电影预告片制作第一人之称的魏楠，对其“有些中国电影就是狗屁，不应该拍出来”的言论做了批驳，他在微博中称：“不爱吃辣也不能说川菜难吃吧？当你不是目标受众时，个体观感不应作为影片质量的判断标准”，为国产烂片做了辩护。

对于魏楠在中国电影产业中的作用，他则认为“预告片只是锦上添花，绝非雪中送炭，请勿本末倒置”，直言魏楠一方

面替烂片剪辑预告片“把观众骗进场”，一方面又正气凛然地进行讨伐，风骨值得怀疑。

魏楠很快对宁财神的言论做出了回应：“我又没说你，你心虚什么？”影评人魏君子、电影导演高群书等纷纷转发，高群书甚至追发了一条微博称：“都别在那儿吹牛了，中国最牛的两个导演现在都不屑出手，他们分别是马云和王思聪。他俩一出手，现在那些骄傲的二逼瞬间逊毙”，首富之子王思聪又躺着中枪了。

（腾娱）